

**Уважаемые родители!**

**21 апреля в нашем детском саду прошло развлечение «День Дружбы».**



**Исполняли песню «Наш любимый детский сад»**



**Смотрели презентацию «Мы разные, но мы вместе»**



**Исполняли татарские элементы танца**



**Играли в подвижную игру народов Севера «Северный олень»**



**Игра – состязание «Тайалых»**



**Хоровод «Дружба народов»**



**Волшебная корзиночка и ленточка желаний**





Сегодня, когда так много наций в мире,  
И мы плечом стоим сейчас друг к другу,  
Нельзя игратья жизнями, как в тире,  
Не замечая в чьём – то сердце вьюгу.  
Мы разные, конечно, все снаружи,  
Но в наших жилах кровь одна течет,  
И в самые холодные вновь стужи,  
Цвет кожи будет уж не в счет.  
У нас, у всех одни и те же чувства,  
И сердце одинаково стучит,  
В душе должно быть все-таки не пусто,  
Когда о помощи народ другой кричит.  
Да, разные у нас традиции и вера,  
Но это ведь не главное для нас.  
Должна создаться в мире счастья сфера.  
Чтоб на лице улыбка родилась.

**Информацию подготовила воспитатель группы – А.В. Кирхгеснер**